FSC*C128031

DIARIO OFICIAL DO ESTADO | SERIE 3 | ANO XIN°228 | FORTALEZA, 02 DE DEZEMBRO DE 2019

I OUTROS I

ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA — EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° SO-
PP001/19SRP — PROCESSO N° SO-PP001/19SRP — PREGAO PRESENCIAL N° SO-PP001/19SRP — VALIDADE: 01 (UM) ANO. OBJETO:

Registro de Pregos para Futuras e Eventuais Aquisi¢des de pegas e acessérios para maquinas pesadas, a fim de atender a Secretaria de Obras do Municipio
de Monsenhor Tabosa. C RAZAO SOCIAL: ALPEL ALBIS PECAS PARA TRATORES LTDA — EPP - CNPJ: 11. 079.910/0001-28 - VALOR: R$
112.929,00 (Cento e Doze Mil, Novecentos e Vinte Nove Reais). VENCEDORA DOS SEGUINTES ITENS: PECAS PARA PA CARREGADEIRA
NEW HOLLAND W-130: ITEM — DESCRICAO - QTDE. - VR. UNIT - 1 - ANEL SEGURANCA DA RODA. - 2 - R$ 365,00; 4 - CRUZETA
CENTRAL TRANSMISSAO -2 - R$ 240,00; 5 - CRUZETA EIXO DIANTEIRO. - 2 - R$ 110,00; 10 - FILTRO DE AR PRIMARIO - 2 - R$ 210,00; 12 -
FILTRO HIDRAULICO - 2 - R$ 510,00; 14 - JUNTA DO CARTER - 2 - R$ 85,00; 17 - KIT VEDAGAO CILINDRO DE INCLINACAO - 4 - R$ 170,00;

19 - PARAFUSO PARA LAMINA 3/4 X2.3/4 . - 130 - R$ 6,80; 21 - PARAFUSO SEXTAVADO 3/4”X3X - 120 -RS$ 15,30; 23 - RETENTOR DIANTEIRO
VIRABREQUIM - 1-R$ 180,00; 25 - RETENTOR TRASEIRO VIRABREQUIM - 1 - R$ 275,00; 28 - TAMPA PRESSAO AGUA RARIADOR -2 -R$
41,00; 30 - UNIDENTE LATERAL DIREITO CACAMBA - 4 - R$ 320,00; 31 - UNIDENTE LATERAL ESQUERDO CACAMBA - 4 - R$ 320,00;

PECAS PARA RETRO ESCAVADEIRA JCB - 3C: ITEM - DESCRICAQ - QTDE. - VR. UNIT - 1 - BOMBA DE TRANSFERENCIA - 1 - R$ 575,00;

4 - BUCHA FLANGEADA DO AGA -6 - R$ 140,00; 7 - CABO ALAVANCA TRAVAR CILINDRO - 2 - R$ 345,00; 9 - DENTE LATERAL DIREITO
CACAMBA - 4 -R$ 135,00; 10 - DENTE LATERAL ESQUERDO CACAMBA - 4 - R$ 135,00; 13 - FILTRO DE AR PRIMARIO - 2 - R$ 188,00; 14 -
FILTRO DE AR SECUNDARIO - 2 -R$ 135,00; 17 - FILTRO LUBRIFICANTE CAIXA DE MARCHA - 2 -R$ 95,00; 20 - KIT BOMBA MANUAL -1 -
R$ 700,00; 23 - KIT EMBUCHAMENTO TRAS.P/JCB - 1 - R$ 5.160,00; 25 - KIT VEDACAO CILINDRO LANCA - 2 - R$ 160, 00; 28 - LAMINA
FRONTAL 3/4” 2,23 M.(8F. 3/4”0) - 2 - R$ 1.940,00; 32 - PINO DO H - 2 - R$ 150,00; 34 - PINO SUPERIOR CILINDRO HIDIDRAULICO - 2 - R$
135,00; 35 - PINO TRAZEIRO DO AGA LADO ESQUERDO -2 - R$ 150,00; 37 - PORCA SEXTAVADA 3/4” - 60 - R$ 3,00; 39 - RETENTOR DE RODA
DIANTERIA EXTERNO - 2 - R§ 125,00; PECAS PARA MOTONIVELADORA CATERPILLAR - 120K: ITEM - DESCRICAO - QTDE. - VR.
UNIT -3 - CANTO 5 FUROS 3/4” ESPESSURA 5/8 - 4 -R$ 280,00; 6 - CONJUNTO EIXO DO SISTEMA DE FREIO - 1 - R$ 4.550,00; 10 - CORRENTE
DO TANDEM COM 27 SECOES - 4 - R$ 1.660,00. 14 - ESPELHO RETROVISOR EXTERNO DIREITO - 2 - RS 600,00; 16 - FAROL QUADRADO
FRONTAL EXTERNO. - 2 - R$ 245,00; 19 - FILTRO AR SECUNDARIO - 3 - R$ 200,00; 21 - FILTRO DE AR PRIMARIO - 3 - R$ 260,00; 22 - FILTRO
DE COMBUSTIVEL - 4 - R$ 105,00; 26 - INDICADOR TEMPERATURA DAGUA - 1 - R$ 290,00; 27 - JUNTA DO CARTER -2 - R$ 125,00; 30 -
LAMINA CURVA 3/4” 13F. 3/4”0 - 30 - R$ 620,00; 32 - PARAFUSO DA LAMIMA 3/4”X2.1/4” - 300 - R$ 6,50; 35 - PLACA GUIA DE BRONZE
2X4.3/4” - 12 - R$ 60,00; 38 - RESPIRO DO MOTOR - 1 -R$ 73,00; 40 - RETENTOR DIANTEIRO - 1 - R$ 135,00; 42 - RETENTOR TRAZEIRO COM
LUVA - 1 -R$ 220,00; 44 - RODA COMPLETA COM 2 ANEIS 14X25 - 1 -R$ 4.500,00; 46 - SAPATA DO CIRCULO MEDIA - 2 - R$ 570,00; 48 - SELO
CATERPILLAR - 2 - R$ 280,00; 50 - SUPORTE ESCARIFICADOR PARA 120B - 10 - R$ 140,00; 52 - SUPORTE ESCARIFICADOR PARA JCB - 10
- R$ 155,00; 54 - TAMPA BOCAL DE OLEO CAIXA MARCHA - 1 - R$ 125,00; 56 - TERMINAL DO SISTEMA DE DIRECAOQ LDIREITO - 2 - R$
385,00; 59 - TIRA GUIA BRONZE TIPO LONGA -4 - R$ 160,00; 60 - TIRA GUIA MAIOR CURVA BRONZE - 8 - R$ 114,00; 62 - TRAVA DO PINO
DA UNHA 416 - 20 - R$ 10,00; 63 - VENTILADOR OITO PAS -1 - R$ 3.700,00; PECAS PARA MOTONIVELADORA CAT- 120B: ITEM -
DESCRICAO-QTDE. - VR. UNIT - 4 - CAMARA DE PRECOMBUSTAO 3304/3306 - 6 - R$ 180,00; 7 - CHAVE GERAL - 2 - R$ 138,00; 9 -
CILINDRO RODA PATROL 1.3/4” - 4 - RS 185,00; 12 - CORRENTE DO TANDEM COM 25-SECOES. - 2 - R$ 1.000,00; 13 - DENTE ESCARIFICADOR
PATROL - 50 - R$ 35,00; 15 - FAROL COM LAMPADA BIODO-GRADE - 4 - R$ 90,00; 18 - GRUPO DE LONAS COM REBITES - 2 - R$ 90,00; 20 -
JOGO DE ANEL SEGMENTO - 6 -R$ 170,00; 22 - JUNTA CABECOTE DO MOTOR SEM PLACA - 2 - R$ 320,00; 24 - JUNTA MAIOR DO CARTER
DO MOTOR 3306 - 2 - R$ 85,00; 26 - KIT DO MOTOR CATERPILLAR COMPLETO. - 6 - R$ 700,00; 29 - LAMINA RETA 3/4” (13F. 5/8”0) - 30 -R$
627,00; 31 - MANGOTE DIAMETRO 2.1/2” - 2 - R$ 50,00; 32 - MANGOTE PARA RADIADOR 2.3/4”X 13 -2 - R$ 50,00; 33 - PARAFUSO PARA
LAMINA 5/8°X2.1/4” - 80 - R$ 4,40; 36 - RADIADOR DE OLEO DO MOTOR. - 1 - R$ 990,00; 39 - RETENTOR CAIXA DE MARCHA. -2 -R$
60,00; 41 - RETENTOR DIANTEIRO COM LUVA - 1 - R$ 160,00; 44 - SILENCIOSO INFERIOR CATERPILLAR - 2 - R$ 210,00; 46 - SUPORTE
ESCARIFICADOR PARA 120B - 6 - R$ 168,00; RAZAO SOCIAL: CENTRAL NORDESTE DE PECAS LTDA - CNPJ: 01.837.729/0001-80 -
VALOR: RS 151.391,60 (Cento e Cinquenta e Um Mil, Trezentos e Noventa e Um Reais e Sessenta Centavos). VENCEDORA DOS SEGUINTES
ITENS: PECAS PARA PA CARREGADEIRA NEW HOLLAND W-130: ITEM - DESCRICAO - QTDE. - VR. UNIT - 2 - CORREIA AR
CONDICIONADO - 1 - R$ 140,00; 3 - CORREIA DO VENTILADOR -2 - R$ 118,00; 6 - DESCARGA COMPLETA - 1 - R$ 677,00; 7 - ESTICADOR
DA CORREIA 120 - 1 - R$ 483,00; 8 - FAROL DIANTEIRO - 4 - R§ 205,00; 9 - FILTRO COMBUSTIVEL - 2 - R$ 54,00; 11 - FILTRO DE AR
SECUNDARIO -2 - R$ 172,00; 13 - FILTRO SEPARADOR AGUA, - 2 - R$ 97,00; 15 - JUNTA DO CABECOTE - 2 - R$ 194, 00 16 - KIT VEDAGAO
CILINDRO DE ELEVACAO - 4 - R$ 193,00; 18 - LAMINA DA CONCHA - 1 - R$ 2.480,00; 20 - PARAFUSO SEXTAVADO 3/4”X3.1/2” - 120 - R$
15,50; 22 - PORCA SEXTAVADA 3/4” - 180 - R$ 3,50; 24 - RETENTOR PINHAO DO DIFERENCIAL. - 2 - R$ 96,00; 26 - SEGMENTO LAMINA
FRONTAL 1” - 14 - R$ 295,00; 27 - TAMPA PREPURIFICADOR - 1 - R$ 268,00; 29 - UNIDENTE CENTRAL - 24 - R$ 300,00; 32 - VALVULA
TERMOSTATICA - 1 - R$ 245 00 PECAS PARA RETRO ESCAVADEIRA JCB-3C: ITEM - DESCRICAO - QTDE. - VR. UNIT - 2 - BUCHA
BRACO CONCHA -4 - R$ 150 00 3 - BUCHA DO H -4 - R$ 140,00; 5 - BUZINA BIBITE 12VOLTS - NEW HOLAND - 1 - R$ 177,00; 6 - CABO
ACELERADOR -2 -RS$ 833,00; 8 - CABO LIMITE DA CACAMBA -2 - R$ 379,00. 11 - FILTRO COMBUSTIVEL MOTOR MWM - 2 - R$ 59,00; 12
- FILTRO COMBUSTIVEL SEPARADOR AGUA 2°- 2 - R$ 247,00; 15 - FILTRO DE OLEO LUBRIFICANTE SERIE 3C - 2 - R$ 75,00; 16 - FILTRO
DO OLEO DO HIDRAULICO - 2 - R$ 289,00; 18 - FILTRO OLEO LUBRIFICANTE DO MOTOR - 2 - R$ 94,00; 19 - FILTRO SEPARADOR AGUA
COMBUSTIVEL - 2 - R$ 165,00; 21 - KIT DE VEDACAO DO CILINDRO - 2 - R$ 289,00; 22 - KIT EMBUCHAMENTO DIANT.P/ICB - 1 - R$
4.949,00; 24 - KIT VEDACAO CILINDRO CACAMBA -2 - R$ 165,00; 26 - KIT VEDACAO CILINDRO PROFUNDIDADE - 2 - R$ 165,00; 27 - KIT
VEDACAO DO CILINDRO INCLINACAQ. - 2 - R$ 129,00; 29 - PARAFUSO LAMINA 3/4”X2.1/4” - 12 - R$ 7,80; 30 - PARAFUSO PARA LAMINA
3/4 X2.3/4.—50 - R$ 6,90; 31 - PARAFUSO ROSCA FINA 12.=17"X9” - 4 - RS 86,00; 33 - PINO EXTREMIDADE STICK - 2 - R$ 271,00; 36 - PINO
CONCHA DIANTEIRO - 4 - R$ 177,00; 38 - RETENTOR DE RODA DIANTEIRA INTERNO - 2 - R$ 189,00; 40 - UNIDENTE CENTRAL CACAMBA
TRASEIRO - 40 - R$ 90,00. PECAS PARA MOTONIVELADORA CATERPILLAR - 120K: ITEM - DESCRICAO - QTDE. - VR. UNIT - 1 -
ADITIVO PARA RADIADOR - 8 - R$ 224,00; 2 - BOMBA DAGUA - 1 -R$ 1.817,00; 4 - CHAVE GERAL - 2 - R$ 141,00; 5 - CHAVE INTERRUPTOR
PARTIDA COM CHAVE -1 - R$ 685,00; 7 - COROA DO TANDEM COM 20 DENTES - 2 - R$ 1.774,00; 8 - CORREIA DO MOTOR CATERPILLAR
- 1-R$ 760,00; 9 - CORREIA DO VENTILADOR - 6 -R$ 130,00; 11 - CRUZETA TRASEIRA -2 -R$ 330,00; 12 - DENTE ESCARIFICADOR PATROL
-20-R$ 33,00; 13 - EMENDA MESTRE CORRENTE TANDEM - 2 - R$ 70,00; 15 - FAROL QUADRADO FRONTAL EXTERNO. - 2 - R$ 247,00; 17
- FAROL QUADRADO FRONTAL INTERNO. - 4 - R§ 240,00; 18 - FILTRO AR CONDICIONADO - 2 - R$ 224,00; 20 - FILTRO COM TELA
TRANSMISSAO. - 2 - R$ 430,00; 23 - FILTRO DO HIDRAULICO - 2 - R$ 106,00; 24 - FILTRO SEPARADOR AGUA - 4 - R$ 189,00; 25 - FILTRO
OLEO LUBRIFICANTE MOTOR - 4 - R$ 65,00; 28 - JUNTA TAMPA VALVULA - 2 - R$ 283,00; 29 - LAMINA REFORCADA DE 3/4” AR1 - 20 -R$
1.084,00; 31 - LAMINA RETA 3/4” 13F. 3/4”@ - 30 - R$ 620,00; 33 - PINHAO GIRO DO CIRCULO - 1 - R$ 768,00; 34 - PINO DA UNHA DA 416 - 20
-R$ 14,60; 36 - PONTA LONGA DE PENETRAGAO - 20 - R$ 30,00; 37 - PORCA SEXTAVADA 3/4” - 300 - R$ 2,90; 39 - RETENTOR DA POLIA DO
ESTICADOR - 2 - R$ 54,00; 41 - RETENTOR DO DIFERENCIAL - 2 - R$ 507,00; 43 - RETROVISOR CATERPILLAR LADO ESQUERDO -2 - R$
615,00; 45 - SAPATA DO CIRCULO MAIOR - 2 - R$ 650,00; 47 - SAPATA DO CIRCULO PEQUENA - 2 - R$ 514,00; 49 - SUPORTE ESCARIFICADOR
PARA 120K -3 - R$ 260,00; 51 - SUPORTE ESCARIFICADOR PARA 120B - 10 - R$ 141,00; 53 - TAMPA BOCAL DE OLEO - 1 -R$ 91,00; 55 - TAMPA
PREPURIFICADOR - 1 - R$ 543,00; 57 - TERMINAL DO SISTEMA DE DIRECAO LESQUERDO - 2 - R$ 385,00; 58 - TIRA DE BRONZE PARA
MOTONIVELADORA - 18 - R$ 58,00; 61 - TRAVA DA PATROL - 22 - R$ 18,00; PECAS PARA MOTONIVELADORA CAT- 120B: ITEM -
DESCRICAQ - QTDE. - VR. UNIT - | - ABRACADEIRA DO SILENCIOSO -4 - R$ 21 ,50; 2 - ABRACADEIRA GRAMPO -4 -R$ 11,00; 3 - BOMBA
DE ESCOVA -1-R$ 189,00; 5 - CHAVE DE LUZ - 1 - R$ 130,00; 6 - CHAVE DE PARTIDA 24VOLTS -2 - R$ 177,00; 8 - CILINDRO MESTRE FREIO
1.1/2” -1 -R$ 452,00; 10 - COLMEIA DO RADIADOR 3 TUBOS) 1 -R$ 3.372,00; 11 - CORREIA DO VENTILADOR 4 -R$ 171,00; 14 - DISCO
DE EMBREAGEM - 2 - R$ 378,00; 16 - FILTRO COMBUSTIVEL FURO 15/16” - 4. RS 43,00; 17 - FILTRO OLEO LUBRIFICANTE MOTOR - 4-R$
54,00; 19 - HORIMETRO COM AMORTECEDOR. - 2 - R$ 177,00; 21 - JOGO DE JUNT. AS-1-R$ 1 .596,00; 23 - JUNTA DA DESCARGA -4 - R$
34,00; 25 - JUNTA MENOR DO CARTER DO MOTOR 3306. - 2 - R$ 47,00; 27 - LAMINA CURVA 3/4” (13F. 5/8”@) - 30 - R$ 627,00; 28 - LAMINA
CURVA REFORCADA FURO 5/8 - 20 - R$ 627,00; 30 - LANTERNA TRASEIRA 24VOLTS - 2 - R$ 69,00; 34 - PONTEIRA CURTA CURVA -2 -R$
106,00; 35 - PORCA PARA LAMINA 5/8” - 80 - R$ 3,90; 37 - REPARO COMPLETO BOMBA AGUA - 1 - R$ 412,00; 38 - RETENTOR CAIXA DE
MARCHA. - 2 -R$ 45 ,00; 40 - RETENTOR DA RODA TRASEIRA - 2 -R$ 46,00; 42 - RETENTOR TRAZEIRO COM LUVA -1 -R$ 257,00; 43 - RODA
COMPLETA COM DOIS ANEIS - 1 - R$ 1.774,00; 45 - SILENCIOSO SUPERIOR CATERPILLAR - 2- RS 187,00; 47 - TAMPA DO RADIADOR -2 -R$
150,00.

*kkk kkok kkk
Estado do Cear4 - Cimara Municipal de Tabuleiro do Norte — Resultado de Abertura de Proposta da Tomada de Prego n°. 006/2019-TP. A Empresa
Carlos Zonmilton Fonteles-ME foi vencedora do certame com o valor R$ 288.429,85. Fica aberto prazo de 05 dias uteis conforme Art.109 da Lei n°®
8.666/93, caso alguma empresa pretenda entrar com recurso administrativo. Informagdes: Fone (88) 3424-2034, de segunda a sexta das 08:00 as 13:00h. 02
de Dezembro de 2019. Maria Alcione Oliveira da Silva Chaves — Presidente.



